



萨达姆长子乌代



替身拉蒂夫·亚希亚



英国演员多米尼克·库珀

乌代替身是个骗子?

伊拉克前总统萨达姆的长子乌代已经在2003年7月和弟弟库赛一起被美军打死,但是关于他的新闻在8年之后依然是媒体热捧的焦点。好莱坞最近拍了一部关于伊拉克前总统萨达姆长子乌代替身的电影,电影中讲述了一名叫做拉蒂夫·亚希亚的替身保护乌代免于暗杀的很多故事,但是英国《独立报》找到不少知情者,他们认为,很多故事太完美,让人根本无法相信那是真的。

《魔鬼的替身》真实性成疑

这部名为《魔鬼的替身》的电影以“基于真实事件”为噱头,虽然批评者的话就像一枚重磅炸弹,但根本阻止不了好莱坞的步伐,也是,只要电影好看,有谁会不在乎其中的情节是不是真实的事件呢?

这部电影将于本月晚些时候在美国上映,电影改编自亚希亚的自传。

英国演员多米尼克·库珀一人分饰乌代和亚希亚两个角色,电影中,乌代患有精神病,所以亚希亚也必须假装精神病人骗过别人。近年来,这一说法受到越来越多的人怀疑,因为一个正常的人是很难模仿精神病人的行为。

名声鹊起的乌代替身

按照亚希亚自己的说法,由于和乌代长得很像,他被选为乌代替身,不过,上世纪90年代初,他首次出现在欧洲,并向世人宣告了自己为乌代替身的消息,当时这个消息占据了全球媒体的头条位置。

亚希亚告诉西方情报人员,身为乌代的替身,与奴隶没有区别,他之所以逃亡,是因为乌代为了一个女人想杀死他。此后,亚希亚名声鹊起。

毫无疑问,亚希亚说的故事太适合拿到银幕上表现了。亚希亚在公众面前说,他出生于一个富裕的家庭,家族和萨达姆的复兴党政权有密切的关联。他自己属伊拉克的精英阶层,和乌代是同一所学校的校友,朋友们都说他俩长得很像。

亚希亚说,1987年9月,伊拉克正与伊朗进行两伊战争,他突然被从前线召回,来到萨达姆在巴格达的宫殿。

当他走进房间后,上司在他的脸上仔细地端详着,当时他满腹狐疑,不知为何突然把他从前线召回。

谜底终于揭晓,原来乌代要亚希亚做他的替身。当亚希亚礼貌地拒绝了这一要求后,他被关到监狱里整整一个星期,之后,他被告知,如果他不同意当乌代的替身,他的家人会被杀害,他的姐妹会被强奸。

亚希亚屈服了,整形医生把他改造得和乌代一模一样。亚希亚说,1987年到1991年间,他见证了乌代犯下的无数罪行。乌代经常晚上溜到巴格达的大街上强奸妇女,他还滥用毒品,脾气上来就对人施以酷刑。在这4年中,他替乌代躲过了12次暗杀。

有一次,乌代的一个女朋友公开和亚希亚调情,这让乌代很愤怒,他试图朝亚希亚开枪,亚希亚随即逃往伊拉克北部库尔德反政府武装控制地区,接着在美国中情局的帮助下逃往奥地利。

知情人称其为骗子

但是,一些曾经在乌代圈子里混的人对亚希亚的说法嗤之以鼻。48岁的海塔姆·阿比亚就是其中之一,他于1998年在英国政府的帮助下逃离伊拉克,现居住于伦敦。他在乌代身边服务了十多年,作为帮助逃跑的交换,他向英国政府透露了不少乌代小圈子的秘密。3日,他在接受英国《独立报》采访时说:“亚希亚也许外貌有一点像乌代,但却从没当过乌代的替身。好莱坞决定

把他的故事当做伊拉克历史搬上银幕绝对是错误的,这是奇耻大辱。”

阿比亚说,亚希亚在伊拉克至多是个诈骗犯,利用自己与乌代相似长相骗取钱财,直到被警察逮捕。

今年1月,《星期日泰晤士报》找到了当年乌代的另外3名“近臣”,他们都对亚希亚的说法产生了质疑,其中一人就是萨达姆的整形医生,他说自己从来没有给亚希亚做过整形手术。

亚希亚没有回应《独立报》3日的报道,但在今年早些时候,他曾经遇到过乌代以前的朋友,他对他们说:“乌代没有朋友,和他交往的是些皮条客、毒贩和流氓。我知道他所有的宫殿、地堡以及其他巢穴,如果我没有去过,难道我有特异功能?”

伦敦大学历史学家托比·道奇专门研究现代伊拉克历史,他曾经采访过一些萨达姆政权的官员,他说:“关于伊拉克复兴党政权的故事,你很难区别事实和虚构,该政权一直笼罩在神话中。” 快报记者 潘文军 编译

30岁后吃得好 90岁后不再老?

延缓衰老和追求长寿是人类永恒的梦想。美国一名科学家日前指出,只要从30岁开始坚持恰当的饮食,人体在90岁之后将不会再衰老。

发表这一惊人结论的是美国加利福尼亚大学的生物进化化学教授迈克尔·罗斯,这种说法跟人越上年纪就越体弱多病的传统观点截然相反。罗斯解释说,这很可能是因为人体基因在90岁的时候终于具备了极强的适应性。根据他的说法,人在成长的过程中生病是因为人体基因同外界环境发生了冲突,而基因会针对这些冲突做出不断的适应调整,在90岁的时候达到可以抵御疾病的峰值,人体也就进入了所谓“百毒不侵”的“无恙阶段”。

不过罗斯同时表示,要想达到这样的效果,那就得在30岁左右的时候开始在饮食习惯上有所调整——避免食用谷物和乳制品,多吃蔬菜、水果、海鲜及坚果类食品。据《中国日报》

这个穿纸尿裤的宝宝 30岁了



“妈妈”给斯坦利喂奶

英国媒体8月4日报道,30岁的美国加州男子斯坦利·桑顿除了看起来胖点,智力与一般人无异,不过桑顿自称是性副态幼稚症患者,13岁就开始穿着纸尿裤,自此沉醉于模仿婴儿的生活,慢慢地,玩具、婴儿床甚至安抚奶嘴。到了20岁,他开始在白天尿床,如今更每天穿着尿片。

斯坦利辩解,对某些人来说,当成人宝宝是一种性迷恋,“但对我而言,只是放松的方式,当我下班回到家,我就转换成宝宝模式,将成人世界抛诸脑后。”他很清醒:“我很享受如婴儿般被人照料,希望借此获得爱与关怀。” 快报综合报道

空间站宇航员 徒手放卫星

国际空间站俄罗斯籍宇航员3日徒手把只剩一根天线的袖珍卫星“雪松”号送入太空。

北京时间3日22时51分,谢尔盖·沃尔科夫和亚历山大·萨莫库佳耶夫打开空间站“码头”号对接舱舱门,开始“太空行走”作业。

按照原定计划,身穿舱外宇航服的沃尔科夫将用左手释放这颗无线电爱好者卫星。但是,位于莫斯科郊外的俄罗斯地面飞行控制中心随即叫停作业,因为实时视频显示,卫星主体上只有一根天线,而卫星应当有两根天线。经过3个小时讨论,控制中心决定,按原计划释放卫星。“雪松”号脱离沃尔科夫的手,开始自主飞行。 胡若愚(新华社供本报特稿)

不怕水 还防伪 防水平装书明夏上市

据英国《每日邮报》8月4日报道,该国出版商近日透露,世界上第一本防水平装书有望明年夏天上架销售。

据了解,防水平装书将采用先进的防水技术,外面包裹透明的蜡封,这样即便书潮湿了,字迹也不会模糊,书页也不会损毁。书的外面还有一层防撕毁的坚韧的聚合物涂层,整本书的架上寿命可以由此增加两倍。第一本防水平装书还将拥有强大的防伪功能。

这将是此技术首次应用于普通平装书,首次享受全面防水待遇的平装书将是艾伦·科克的网络小说《大恶》,定于明年5月上架。 据《中国日报》

东德特工 伪装后更像特工

据英国媒体4日报道,近日,德国柏林的一间艺术馆正在举行一个特殊的时尚摄影展,展出冷战时期东德情报人员的各种伪装造型。从这些照片中不难看出,东德特工的造型看起来更像夸张的舞台装:有的穿着皮草大衣;有的刻意把衬衫领子翻起来“耍帅”……而几乎所有的造型都少不了“装酷”的必备道具——墨镜。英国媒体评论,东德情报组织的伪装术与现实生活完全脱节,这些特工伪装之后更像特工。

浮夸照成伪装教材

简称为“斯塔西”的东德国家安全部是冷战时期大名鼎鼎的情报机构,上世纪90年代初,“斯塔西”解体。1992年,德国政府允许民众查询该机构的秘密警察档案。德国艺术家赛门·曼纳在一批秘密档案中意外发现一组记录“斯塔西”特工伪装造型的照片。

据悉,“斯塔西”特工变装之

后有拍照记录的习惯,这些照片通常会成为特工培训必修课——“伪装的艺术”的教学资料。曼纳获得德国政府允许,复制了这组照片,并摆放在柏林摩根现代艺术馆展览。在其中一张照片中,“斯塔西”特工头戴皮草帽,身穿皮草大衣,活似英国谍战小说家约翰·李加里笔下的西伯利亚间谍;还有“斯塔西”特工穿着翻领衬衫、背着背囊,打扮成游客的样子;渔夫帽和墨镜则是不少造型中的必备伪装道具……

派特工到西德买道具

摄影展的介绍语中这样写道:“许多照片看起来很荒诞,甚至可笑,但是这样的特工却真实存在。”据悉,冷战时期,“斯塔西”派出成百上千名特工潜入西德,用大笔现金购买西方物资,包括他们身上穿的服装和伪装道具。

快报综合报道



墨镜几乎是每款造型的万金油

头戴渔夫帽的摄影师造型



“斯塔西”伪装照成特工教材